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Dit tentamen bestaat uit 15 sommen. De normering staat
onderaan dit vel.

Bij dit tentamen mag geen gebruik worden gemaakt van een
rekenmachine, van een formuleblad of enig ander hulpmiddel.

1-Sehrijf-als-één-breuk-(vereenvoudigzo-veelmogelijk) —— mz 5 5;%1-5:

2 Ontbind in factoren: z*(z% — z — 6) — (2% — z — 6).

3 Bépaal de resele oplossingen van (4z — 1) = 4z — 1.

4 Werk uit met het binomium van Newton (2z — 3)3.

5 Bereken: Y pos(ik+3).

6 Bepaal het domein van arctan /7 en differentieer arctan 1/z.

7 Bepaal de tweede afgeleide van In(z® + 2), en bepaal de waarden
van x waarvoor die tweede afgeleide nul is.

8 Primitiveer 2% 4- sin 5z.
9 Primitiveer —=— \/—- + 525 +10
10 Los op in [0, 27]: cos 2z = cos? z.
11 Bereken sin(—s57) en cos(—5m).
12 Los op in de vorm z = a + bi in C: 2?2 — 102+ 32 = 0.

13 Bepaal de modulus en het argument van —2 + 2¢ en bereken
(—2 + 2i)°. Schrijf het antwoord in de vorm a + bi.

14 Geef in het complexe vlak aan waar de beeldpunten liggen van de
getallen z die voldoen aan [z — 3i| = |4 + i — 2|.

15 Bewijs met volledige inductie: Y ;_,k? = in(n+1)(2n+1) — 1.

Normering;:

Som 1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Totaal

Punten |2 2 2 2 3 322 2 3 2 3 3 3 36
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5
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Cijfer= aantal punten / 4 +



